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Plan planinskih izletov v letošnjem letu 
              

 1. SMOKUŠKI VRH    - 1.7. 2024 ( nadomestni datum v primeru slabega vremena, 2.7.24 ).   

Izhodišče v Krpinu na parkirišču ob 7.30, kamor se pripeljemo z lastnim prevozom. Do Smokuškega 
vrha je cca. 1.5 hoje. Vračamo se preko Sankaške koče in Svetega Petra v Krpin. Malica iz lastnega 
nahrbtnika. Postanek za okrepčilo pri Sankaški koči ali pa pri Milki na Svetem Petru. 

2. PLANINA V LAZU - 5.8. 2024  (nadomestni datum v primeru slabega vremena, 6.8.2024).  

Zberemo se v Lescah pred gostilno Center ob 5.50. Z lastnim prevozom se bomo odpeljali do 
parkirišča Senožeta, Srednja vas v Bohinju.  Parkirnina za osebni avto je 5 EUR in vključuje prevoz 
do planine Blato.  
Pohod se začne na planini Blato od koder je cca. 2h po dokaj strmi ,a nezahtevni poti. Planina v 
Lazu je še aktivna planina, kjer še pasejo krave in izdelujejo skuto in sir. Pri majerici se lahko 
okrepčamo s pristno planinsko hrano in pijačo. Po počitku in ogledu planine in sirarne se 
odpravimo nazaj po drugi poti. Gremo do planine Pri jezeru in nato proti planini Blato, kjer 
počakamo na prevoz proti parkirišču  v Srednji vasi. 

3. OROŽNOVA KOČA na planini za LISCEM - 2.9. 2024 (nadomestni datum, 3.9.24) 

Zberemo se v Lescah pred gostilno Center ob 7.30. Z lastnim prevozom se bomo odpeljali do 
parkirišča Ravne, na smučišču Kobla v Bohinjski Bistrici. Po gozdni stezi se povzpnemo  do 
Orožnove koče. Hoje je za slabi 2 uri. Po počitku in okrepčilu se lahko odpravimo še do Rušnega 
vrha, do koder je še eno uro hoda. Če se nam ne bo ljubilo, pa se po isti poti vrnemo na  Ravne in 
se odpeljemo proti domu. 

4. DOM PRI IZVIRU ZAVRŠNICE - 4.10.2024 

Zberemo se v Lescah pred gostilno Center ob 8.00. Z lastnim prevozom se bomo odpeljali do 
Završnice in naprej proti Tinčkovi koči. Malo pod kočo na planini bomo postili avtomobile, ter se 
odpravili do Doma pri izviru Završnice. Hoje je za cca. 1.5h. Po isti poti se vračamo do izhodišča. 
 
5. VALVAZORJEV DOM POD STOLOM - 8.11.2024 

Zberemo se v Lescah pred gostilno Center ob 8.30. Z lastnim prevozom se bomo odpeljali do 
Završnice, kjer pustimo avtomobile in se po stezi odpravimo do Valvazorjevega doma. Preko 
Žirovniške planine se bomo vrnili v Završnico in se odpeljali proti domu. 
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